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La Suscrita Secretaria Mu
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, 
el señorAlcalde Municipal Rember
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
Dios5: lectura yaprobación de la agenda 
lectura de correspondencia 
informe de rendición de cuentas 
del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del gasto ejecutado 
trimestre 2020 11:Toma de decisiones en el municipio con respecto 
Puntos varios 13:Cierre de la sesión.
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Suyapa Gamero Sanabria, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, 
Regidor Jesús Pinto Gonzales, 
Regidora María Berta Reyes Hernán
Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 
de Transparenciaasí mismo dio por abier
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María
que fue sometida a discusi
7: lectura de correspondencia.

1. El señor Ramón Oliverio Cuestas solicita permiso para construir en el área de su 
casa una continuación del alerón para que 

2. Los miembros de la cooperativa CITEC y Empresa ETUMI solicitan la 
reconsideración del pago de impuestos por uso de 
rubro del transporte 

3. El señor Cesar Augusto García Frech c
solicita la aprobación de un permiso para lotificar un lote de terreno ubicado en el 
sitio denominado Santa Ana kilómetro 2 sobre la carretera que conduce a san 
Antonio Copan, con un área aproximada de 4 manzanas.

4. El director Municipal de Educación Jesús Antonio Hernández solicita la aprobación
de un cabildo abierto educativo virtual sobre medidas de bioseguridad, retorno 
seguro a clases y logros de cobertura de niños te queremos estudiando en casa, en 
el marco de prevenc

5. Los miembros del patronato y miembros de la iglesia pentecostés de América de 
Honduras solicitan la colaboración con 50 láminas de alucín de 22 pie, para la 
construcción del techo de dicho templo.
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
 el día Jueves 01de Octubre   del año 2020

Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 

lectura yaprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 
lectura de correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 

me de rendición de cuentas GLacumulado segundo  trimestre
del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del gasto ejecutado 

Toma de decisiones en el municipio con respecto 
Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por La Regidora Municipal Floridalma Enamorado Fuentes
l señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 

Pinto Gonzales, Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
ora María Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia de José Geovani 

Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 

Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 
discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda

lectura de correspondencia. 
Oliverio Cuestas solicita permiso para construir en el área de su 

casa una continuación del alerón para que funcione
Los miembros de la cooperativa CITEC y Empresa ETUMI solicitan la 
reconsideración del pago de impuestos por uso de 
rubro del transporte es el que se ha visto más afect
El señor Cesar Augusto García Frech con identidad número 0410
solicita la aprobación de un permiso para lotificar un lote de terreno ubicado en el 
sitio denominado Santa Ana kilómetro 2 sobre la carretera que conduce a san 
Antonio Copan, con un área aproximada de 4 manzanas.

ector Municipal de Educación Jesús Antonio Hernández solicita la aprobación
de un cabildo abierto educativo virtual sobre medidas de bioseguridad, retorno 
seguro a clases y logros de cobertura de niños te queremos estudiando en casa, en 
el marco de prevención de la pandemia covid 19. 
Los miembros del patronato y miembros de la iglesia pentecostés de América de 
Honduras solicitan la colaboración con 50 láminas de alucín de 22 pie, para la 
construcción del techo de dicho templo. 
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nicipal Certifica el Acta No.27que literalmente dice 

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
del año 2020, siendo presidida por 

Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

apertura de la sesión 3:Bienvenida 4: invocación a 
lectura y aprobación del acta anterior 

del señor Alcalde Municipal 9: presentación de 
GLacumulado segundo  trimestre202010: Presentación 

del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del gasto ejecutado Segundo 
Toma de decisiones en el municipio con respecto al COVID-19 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
 

La Regidora Municipal Floridalma Enamorado Fuentes
l señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava
, y contando con la Presencia de José Geovani 

Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 
ta la reunión siendo  las 09:00 AM. 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma
sin ninguna enmienda 

Oliverio Cuestas solicita permiso para construir en el área de su 
funcione como galera. 

Los miembros de la cooperativa CITEC y Empresa ETUMI solicitan la 
reconsideración del pago de impuestos por uso de vía en el municipio, ya que el 

es el que se ha visto más afectado por la pandemia. 
on identidad número 0410-1987-00142 

solicita la aprobación de un permiso para lotificar un lote de terreno ubicado en el 
sitio denominado Santa Ana kilómetro 2 sobre la carretera que conduce a san 
Antonio Copan, con un área aproximada de 4 manzanas. 

ector Municipal de Educación Jesús Antonio Hernández solicita la aprobación
de un cabildo abierto educativo virtual sobre medidas de bioseguridad, retorno 
seguro a clases y logros de cobertura de niños te queremos estudiando en casa, en 

 
Los miembros del patronato y miembros de la iglesia pentecostés de América de 
Honduras solicitan la colaboración con 50 láminas de alucín de 22 pie, para la 

que literalmente dice 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

presidida por 
Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 

invocación a 
lectura y aprobación del acta anterior 7: 

presentación de 
Presentación 

Segundo 
 12: 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

La Regidora Municipal Floridalma Enamorado Fuentes 
l señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia la 

los Regidores la cual  en su orden se 
Regidora Amelia 

Regidora 
Sexto 

ava 
, y contando con la Presencia de José Geovani 

Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

anterior misma 

Oliverio Cuestas solicita permiso para construir en el área de su 

Los miembros de la cooperativa CITEC y Empresa ETUMI solicitan la 
en el municipio, ya que el 

00142 
solicita la aprobación de un permiso para lotificar un lote de terreno ubicado en el 
sitio denominado Santa Ana kilómetro 2 sobre la carretera que conduce a san 

ector Municipal de Educación Jesús Antonio Hernández solicita la aprobación 
de un cabildo abierto educativo virtual sobre medidas de bioseguridad, retorno 
seguro a clases y logros de cobertura de niños te queremos estudiando en casa, en 

Los miembros del patronato y miembros de la iglesia pentecostés de América de 
Honduras solicitan la colaboración con 50 láminas de alucín de 22 pie, para la 
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6. Los miembros del patronato 

el proyecto de electrificación de campo de futbol.
7. Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con 

unas alcantarillas para desviar unas aguas lluvias que están afectando
el centro básico. 

8. El técnico de salud ambiental Luis López solicita el apoyo con 3,000.00 para llevar a 
cabo actividades de fumigación en los barrios con mayor infestación por la 
aparición del zancudo transmisor del dengue.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita. 

9. Se le dio lectura al informe emitido por la Lic. David Aguilar coordinador por ley de 
la red de salud, en donde se da a conocer la situación epidemiológica de casos en el 
municipio de covid 19, según reporte del laboratorio de virología. 

10. La Ing. Sindy Melissa Castellanos solicita realizar una enmienda al numeral 9 del 
acta número 25 de fecha uno de Octubre del año dos mil diecinueve en su 
condición de representante del señor 
proyecto de Lotificación denominado “
ubicado en el Barrio Plan del Limo de este municipio, esto debido
fue objeto de denegatoria 

8. informedel señor Alcalde
El señor Alcalde informa que:

1. Se le está dando el debido mantenimiento y reparación con el patrol a las calles 
que conduce a la comunidad de Dormitorio número 1 y 2 y sihora.

2. Mancomunadamente con el fondo cafetero se 
las calles del área rural

3. Mancomunadamente con Visión Mundial se 
de escasos recursos en las comunidades de Berlín Plancitos y La Unión.

4. El proyecto de mejoramiento de agua potable de la comunidad de Sihora está 
ejecutado en un 80%

5. Mancomunadamente con Visión Mundial se continúa trabajando en el proyecto de 
mejoramiento de agua potable de la comunidad del Porvenir.

6. En el casco urbano se pr
que actualmente se encuentran en mal estado debido a las fuertes lluvias
imperan en el municipio.

9: presentación de informe de rendición de cuentas 
trimestre2020 

1. La Contadora municipal 
municipal el Segundo
formas, que corresponden del 
 En el cual se obtuvo un 
Saldo inicial de Lps. 
ElTotal de Ingresos recaudados
Total disponible es
El total de gastos ejecutados
Obteniendo un saldo final del trimestre
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Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con 
el proyecto de electrificación de campo de futbol. 
Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con 
unas alcantarillas para desviar unas aguas lluvias que están afectando

El técnico de salud ambiental Luis López solicita el apoyo con 3,000.00 para llevar a 
cabo actividades de fumigación en los barrios con mayor infestación por la 
aparición del zancudo transmisor del dengue. 

nicipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Se le dio lectura al informe emitido por la Lic. David Aguilar coordinador por ley de 
la red de salud, en donde se da a conocer la situación epidemiológica de casos en el 

ipio de covid 19, según reporte del laboratorio de virología. 
La Ing. Sindy Melissa Castellanos solicita realizar una enmienda al numeral 9 del 
acta número 25 de fecha uno de Octubre del año dos mil diecinueve en su 

representante del señor Elvin Evelio Bautista
proyecto de Lotificación denominado “Residencial
ubicado en el Barrio Plan del Limo de este municipio, esto debido

denegatoria por el Instituto de la Propiedad
del señor AlcaldeMunicipal: 

que: 
Se le está dando el debido mantenimiento y reparación con el patrol a las calles 
que conduce a la comunidad de Dormitorio número 1 y 2 y sihora.
Mancomunadamente con el fondo cafetero se está trabajando en la reparación de 
las calles del área rural como ser en siete Cuchillas y el sector Techin
Mancomunadamente con Visión Mundial se construyeron dos viviendas a personas 
de escasos recursos en las comunidades de Berlín Plancitos y La Unión.
El proyecto de mejoramiento de agua potable de la comunidad de Sihora está 
ejecutado en un 80% 
Mancomunadamente con Visión Mundial se continúa trabajando en el proyecto de 
mejoramiento de agua potable de la comunidad del Porvenir.
En el casco urbano se procederá a la reparación de las calles no pavimentadas, ya 
que actualmente se encuentran en mal estado debido a las fuertes lluvias
imperan en el municipio. 

9: presentación de informe de rendición de cuentas 

municipal María Fernanda Figueroa
Segundoinforme trimestral de rendición de cuentas GL en sus catorce 

formas, que corresponden del 01 de Abril al 30 de Junio
En el cual se obtuvo un  

de Lps. 790,706.02 
Total de Ingresos recaudados es de Lps.12,472,299.44

Total disponible es de Lps. 13,263,005.46 
total de gastos ejecutados es de Lps. 12,544,424.36

Obteniendo un saldo final del trimestre de Lps. 
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de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con 
 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con 
unas alcantarillas para desviar unas aguas lluvias que están afectando una calle por 

El técnico de salud ambiental Luis López solicita el apoyo con 3,000.00 para llevar a 
cabo actividades de fumigación en los barrios con mayor infestación por la 

nicipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Se le dio lectura al informe emitido por la Lic. David Aguilar coordinador por ley de 
la red de salud, en donde se da a conocer la situación epidemiológica de casos en el 

ipio de covid 19, según reporte del laboratorio de virología.  
La Ing. Sindy Melissa Castellanos solicita realizar una enmienda al numeral 9 del 
acta número 25 de fecha uno de Octubre del año dos mil diecinueve en su 

vin Evelio Bautista, en los tramites del 
Residencial TAANAH”, parcela miento 

ubicado en el Barrio Plan del Limo de este municipio, esto debido a que el tramite 
Instituto de la Propiedad. 

Se le está dando el debido mantenimiento y reparación con el patrol a las calles 
que conduce a la comunidad de Dormitorio número 1 y 2 y sihora. 

está trabajando en la reparación de 
como ser en siete Cuchillas y el sector Techin 

construyeron dos viviendas a personas 
de escasos recursos en las comunidades de Berlín Plancitos y La Unión. 
El proyecto de mejoramiento de agua potable de la comunidad de Sihora está 

Mancomunadamente con Visión Mundial se continúa trabajando en el proyecto de 
mejoramiento de agua potable de la comunidad del Porvenir. 

ocederá a la reparación de las calles no pavimentadas, ya 
que actualmente se encuentran en mal estado debido a las fuertes lluvias que 

9: presentación de informe de rendición de cuentas GL acumulado segundo  

María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
informe trimestral de rendición de cuentas GL en sus catorce 

01 de Abril al 30 de Juniodel 2,020 

12,472,299.44 

12,544,424.36 
de Lps. 718,581.10 

de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con 
una calle por 

El técnico de salud ambiental Luis López solicita el apoyo con 3,000.00 para llevar a 
cabo actividades de fumigación en los barrios con mayor infestación por la 

nicipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Se le dio lectura al informe emitido por la Lic. David Aguilar coordinador por ley de 
la red de salud, en donde se da a conocer la situación epidemiológica de casos en el 

La Ing. Sindy Melissa Castellanos solicita realizar una enmienda al numeral 9 del 
acta número 25 de fecha uno de Octubre del año dos mil diecinueve en su 

, en los tramites del 
TAANAH”, parcela miento 

a que el tramite 

Se le está dando el debido mantenimiento y reparación con el patrol a las calles 

está trabajando en la reparación de 

construyeron dos viviendas a personas 

El proyecto de mejoramiento de agua potable de la comunidad de Sihora está 

Mancomunadamente con Visión Mundial se continúa trabajando en el proyecto de 

ocederá a la reparación de las calles no pavimentadas, ya 
que 

GL acumulado segundo  

presento a la corporación 
informe trimestral de rendición de cuentas GL en sus catorce 
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La corporación municipal sometió a su respectiva revisión, análisis y aprobación 
del informe en cada uno de sus reglones a revisar, luego de un consenso y entre 
ambos deliberantes, La Honorable corporación Municipal aprueba por unanimidad 
de votos el informe de rendición de cuentas GL sami en sus catorce formas del 
Segundo trimestre del 
EFECTIVO EN BANCOS 
DETALLE 
1. Saldo Inicial del Periodo 
2. Entradas de Efectivo del 
Periodo 
        Presupuestario 
        Extrapresupuestario 
3. Disponible Total 
4. Pagos del Periodo 
       Presupuestario 
       Extrapresupuestario 
5. Saldo al Final del Ejercicio 

 
A. EXISTENCIA EN CAJA

Acta de arqueo N0______ 2
 
B. SALDO EN BANCOS SEGÚN CONSTANCIAS

Banco 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO HONDUREÑO DEL 
CAFE S.A. 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 

Sumatoria de saldos (en lempiras)
C. CONCILIACION BANCARIA CONSOLIDADA

 
Saldo en Libros de la 

Municipalidad 
Saldo del Periodo 
(+) Notas de Crédito 

(-) Notas de Débito 
(+/-) Error en Libros 
Saldos Conciliados del 
Periodo 

 
10: Presentación del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del 
gasto ejecutado Segundo trimestre 2020 

1. La Contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
municipal el informe de avances físico y financiero de proyectos y del gasto 
ejecutado Segundo 
2,020. Luego de un consenso
Corporación Municipal aprueba por unanimidad de votos el informe de avances 
físico y financiero de proyectos y del gasto ejecutado 
correspondiente del 

Resumen 
Ingresos en el Trimestre 

DESCRIPCION 
SALDOS EN LIBROS  AL INICIO 
DEL TRIMESTRE 
INGRESOS RECIBIDOS EN EL 
TRIMESTRE 
TOTAL DISPONIBLE 
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La corporación municipal sometió a su respectiva revisión, análisis y aprobación 
del informe en cada uno de sus reglones a revisar, luego de un consenso y entre 
ambos deliberantes, La Honorable corporación Municipal aprueba por unanimidad 

me de rendición de cuentas GL sami en sus catorce formas del 
trimestre del 01 de Abril al 30 de Juniodel 2,020.

EFECTIVO BANCOS 
12,778.50 

379.83 

379.83 
0.00 

13,158.33 
0.00 
0.00 
0.00 

13,158.33 

EXISTENCIA EN CAJA 
______ 2______                                

SALDO EN BANCOS SEGÚN CONSTANCIAS 
Cuenta Número Tipo de Cuenta

11-106-000090-4 CHEQUES 
11-106-000176-5 CHEQUES 
11-106-000239-7 CHEQUES 
11-106-000238-9 CHEQUES 
21-106-008362-8 AHORROS 
21-401-130961-2 AHORROS 
17606000006 CHEQUES 

11-103-002088-5 CHEQUES 
Sumatoria de saldos (en lempiras) 

CONCILIACION BANCARIA CONSOLIDADA 

Valores Saldo en Bancos

705,422.77    Saldo del Periodo
285,723.80    (-) Cheques Emitidos y no 

Cobrados 
0.00    (+) Depósitos en Tránsito
0.00    (+/-) Error en Bancos

991,146.57    Saldos Conciliados del 
Periodo 

10: Presentación del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del 
gasto ejecutado Segundo trimestre 2020  

La Contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
municipal el informe de avances físico y financiero de proyectos y del gasto 

 trimestre correspondiente del 
. Luego de un consenso y entre ambos deliberantes La Honorable 

Corporación Municipal aprueba por unanimidad de votos el informe de avances 
físico y financiero de proyectos y del gasto ejecutado 
correspondiente del 01 de Abril al 30 de Juniodel 2,020.

Resumen Financiero de la Municipalidad
Ingresos en el Trimestre  

PROPIOS OTROS
SALDOS EN LIBROS  AL INICIO 

-907876.72 96130.78
INGRESOS RECIBIDOS EN EL 

1830274.99 1766000.00

922398.27 1862130.78
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La corporación municipal sometió a su respectiva revisión, análisis y aprobación 
del informe en cada uno de sus reglones a revisar, luego de un consenso y entre 
ambos deliberantes, La Honorable corporación Municipal aprueba por unanimidad 

me de rendición de cuentas GL sami en sus catorce formas del 
01 de Abril al 30 de Juniodel 2,020. 

 TOTAL 
777,927.52 790,706.02

12,471,919.61 12,472,299.44

12,471,919.61 12,472,299.44
0.00 

13,249,847.13 13,263,005.46
12,544,424.36 12,544,424.36
12,544,424.36 12,544,424.36

0.00 
705,422.77 718,581.10

                               Monto: 13,158.33________ 

Tipo de Cuenta Saldo 
 794,445.77
 122,527.49
 46,333.65
 78,633.43
 7,782.13
 101.08
 231,514.44

 1,822.50
                               1,283,160.49

Saldo en Bancos Valores 

Saldo del Periodo 1,283,160.49
) Cheques Emitidos y no 292,013.92

(+) Depósitos en Tránsito 
) Error en Bancos 

Saldos Conciliados del 991,146.57

10: Presentación del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del 

La Contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
municipal el informe de avances físico y financiero de proyectos y del gasto 

trimestre correspondiente del 01 de Abril al 30 de Junio del 
y entre ambos deliberantes La Honorable 

Corporación Municipal aprueba por unanimidad de votos el informe de avances 
físico y financiero de proyectos y del gasto ejecutado Segundo trimestre 

01 de Abril al 30 de Juniodel 2,020. 

Financiero de la Municipalidad 

 OTROS TRANSFERENCIA 

96130.78 1602451.96 

1766000.00 4527973.70 

1862130.78 6130425.66 

La corporación municipal sometió a su respectiva revisión, análisis y aprobación 
del informe en cada uno de sus reglones a revisar, luego de un consenso y entre 
ambos deliberantes, La Honorable corporación Municipal aprueba por unanimidad 

me de rendición de cuentas GL sami en sus catorce formas del 

790,706.02 
12,472,299.44 

12,472,299.44 
0.00 

13,263,005.46 
12,544,424.36 
12,544,424.36 

0.00 
718,581.10 

794,445.77 
122,527.49 
46,333.65 
78,633.43 
7,782.13 

101.08 
231,514.44 

1,822.50 
1,283,160.49 

1,283,160.49 
292,013.92 

0.00 
0.00 

991,146.57 

10: Presentación del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del 

La Contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
municipal el informe de avances físico y financiero de proyectos y del gasto 

01 de Abril al 30 de Junio del 
y entre ambos deliberantes La Honorable 

Corporación Municipal aprueba por unanimidad de votos el informe de avances 
trimestre 
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11: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID

1. La Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez informa que se reunió con la Lic. 
Mariela Fuentes coordinadora de la red de salud, quien expuso la situación actual 
de covid 19 en el municipio, de igual manera se reunió con miembros del CODEM y 
mesa técnica. 

12: Puntos Varios 
1. En base a la  solicitud de enmienda al numeral 9 del acta número 25 de fecha uno 

de Octubre del año dos mil diecinueve por la  Ing. Sindy
condición  de representante del señor Elvin Evelio Bautista, en los tramites del 
proyecto de Lotificación denominado “RESIDENCIAL TAANAH”, parcelamiento 
ubicado en el Barrio Plan del Limo de este municipio de Florida, Departament
Copán; enmienda que consiste en: “En Virtud De Los Informes Realizados Por Los 
Departamentos De Unidad De Medio Ambiente Y Catastro Municipal, Esta 
Corporación Municipal; Acuerda Por Unanimidad 
Proyecto De Lotificacion Denom
Todos Los Requisitos Solicitados En Cuanto A Los Servicios Básicos, Y Que No Fue 
Necesario El Tramite De Licencia Ambiental En Virtud De Que No Está Ubicada En 
Zona Inundable Y No Afecta Ninguna Fuente De Agua,
Área  No Tiene Impacto Ambiental Desfavorable.

2. El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el plan Operativo Anual (POA) 2021, mismo que fue discutido y 
aprobado  por unanimidad de Votos 

3. La corporación Municipal en pleno acurda que el 
Ambiente Carlos Romero elabore un registro de las personas que tengan pozo 
clasificado por Barrio.

Y no habiendo máspuntos que tratar el s
las12:40M la cual se firma para constancia
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

Menos Gastos Ejecutados en el Trimestre 
DESCRIPCION 

FUNCIONAMIENTO 
INVERSION 
TOTAL EJECUTADO 

Saldos al Final del Trimestre 
DESCRIPCION 

SALDOS SEGÚN LIBROS

MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO
Rember Cuestas alcalde municipal 2018

2135 Honduras. C.A   e-mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com

: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
La Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez informa que se reunió con la Lic. 
Mariela Fuentes coordinadora de la red de salud, quien expuso la situación actual 
de covid 19 en el municipio, de igual manera se reunió con miembros del CODEM y 

solicitud de enmienda al numeral 9 del acta número 25 de fecha uno 
de Octubre del año dos mil diecinueve por la  Ing. Sindy
condición  de representante del señor Elvin Evelio Bautista, en los tramites del 
proyecto de Lotificación denominado “RESIDENCIAL TAANAH”, parcelamiento 
ubicado en el Barrio Plan del Limo de este municipio de Florida, Departament
Copán; enmienda que consiste en: “En Virtud De Los Informes Realizados Por Los 
Departamentos De Unidad De Medio Ambiente Y Catastro Municipal, Esta 
Corporación Municipal; Acuerda Por Unanimidad 
Proyecto De Lotificacion Denominada Taanah, En Virtud De Haber Cumplido Con 
Todos Los Requisitos Solicitados En Cuanto A Los Servicios Básicos, Y Que No Fue 
Necesario El Tramite De Licencia Ambiental En Virtud De Que No Está Ubicada En 
Zona Inundable Y No Afecta Ninguna Fuente De Agua,
Área  No Tiene Impacto Ambiental Desfavorable.- 
El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el plan Operativo Anual (POA) 2021, mismo que fue discutido y 
aprobado  por unanimidad de Votos por La Honorable  Corporación Municipal
La corporación Municipal en pleno acurda que el 
Ambiente Carlos Romero elabore un registro de las personas que tengan pozo 
clasificado por Barrio. 

puntos que tratar el señor alcalde dio por 
la cual se firma para constancia 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
 
 
 
 
 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal

Menos Gastos Ejecutados en el Trimestre  
PROPIOS OTROS

594094.26 
402136.98 85723.80

996231.24 85723.80

Saldos al Final del Trimestre  
PROPIOS OTROS

SALDOS SEGÚN LIBROS -73832.97 1776406.98

MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO 
Rember Cuestas alcalde municipal 2018-2022 

mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 26512133 

: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID-19. 
La Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez informa que se reunió con la Lic. 
Mariela Fuentes coordinadora de la red de salud, quien expuso la situación actual 
de covid 19 en el municipio, de igual manera se reunió con miembros del CODEM y 

solicitud de enmienda al numeral 9 del acta número 25 de fecha uno 
de Octubre del año dos mil diecinueve por la  Ing. Sindy Melissa Castellanos en su 
condición  de representante del señor Elvin Evelio Bautista, en los tramites del 
proyecto de Lotificación denominado “RESIDENCIAL TAANAH”, parcelamiento 
ubicado en el Barrio Plan del Limo de este municipio de Florida, Departamento de 
Copán; enmienda que consiste en: “En Virtud De Los Informes Realizados Por Los 
Departamentos De Unidad De Medio Ambiente Y Catastro Municipal, Esta 
Corporación Municipal; Acuerda Por Unanimidad  de votos La AprobaciónDel 

inada Taanah, En Virtud De Haber Cumplido Con 
Todos Los Requisitos Solicitados En Cuanto A Los Servicios Básicos, Y Que No Fue 
Necesario El Tramite De Licencia Ambiental En Virtud De Que No Está Ubicada En 
Zona Inundable Y No Afecta Ninguna Fuente De Agua, Debido A Que Su Pequeña 

 
El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el plan Operativo Anual (POA) 2021, mismo que fue discutido y 

por La Honorable  Corporación Municipal 
La corporación Municipal en pleno acurda que el Técnico de la Unidad de Medio 
Ambiente Carlos Romero elabore un registro de las personas que tengan pozo 

eñor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

 
 OTROS TRANSFERENCIA 

0.00 734015.81 
85723.80 2785483.45 

85723.80 3519499.26 

 
 OTROS TRANSFERENCIA 

1776406.98 2610926.40 

La Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez informa que se reunió con la Lic. 
Mariela Fuentes coordinadora de la red de salud, quien expuso la situación actual 
de covid 19 en el municipio, de igual manera se reunió con miembros del CODEM y 

solicitud de enmienda al numeral 9 del acta número 25 de fecha uno 
Melissa Castellanos en su 

condición  de representante del señor Elvin Evelio Bautista, en los tramites del 
proyecto de Lotificación denominado “RESIDENCIAL TAANAH”, parcelamiento 

o de 
Copán; enmienda que consiste en: “En Virtud De Los Informes Realizados Por Los 
Departamentos De Unidad De Medio Ambiente Y Catastro Municipal, Esta 

La AprobaciónDel 
inada Taanah, En Virtud De Haber Cumplido Con 

Todos Los Requisitos Solicitados En Cuanto A Los Servicios Básicos, Y Que No Fue 
Necesario El Tramite De Licencia Ambiental En Virtud De Que No Está Ubicada En 

Debido A Que Su Pequeña 

El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el plan Operativo Anual (POA) 2021, mismo que fue discutido y 

de la Unidad de Medio 
Ambiente Carlos Romero elabore un registro de las personas que tengan pozo 

finalizada la reunión siendo 


